

习近平分别会见多国领导人

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日上午，国家主席习近平在利雅得会见突尼斯总统赛义德。

习近平指出，近年来，中突务实合作逆势而上。中方克服新冠肺炎疫情不利影响，在突尼斯建设实施了一批卫生、体育、人力资源培训等项目，为突尼斯经济社会发展提供助力。中方愿同突方继续稳步推进医疗卫生、基础设施建设、高新技术等领域合作，拓展人力资源、地方和民间交流，鼓励有实力的中国企业赴突尼斯投资兴业，欢迎突方继续在华推介适销对路的特色产品。

习近平强调，中方坚定支持突方走符合自身国情的发展道路，反对外部势力干涉突尼斯内政，相信突方有智慧、有能力维护国家稳定和发展。中方赞赏突方高度重视中国同阿拉伯国家集体合作，积极支持中非集体合作，愿同突方一道，巩固和深化中突友好合作关系，推动中阿、中非集体合作实现更大发展。

赛义德表示，衷心祝贺中共二十大胜利召开。我高度赞同习近平主席的重要论断。当前国际形势下，没有任何国家可以独自发展，各国应该相互尊重、走相互合作、互利共赢的新路，通过紧密合作解决当今世界面临的共同问题。中方始终站在国际公平正义一方，您提出的全球发展倡议充满人文关怀和先进理念，对于提升发展中国家能力、实现各国共同发展进步具有重要意义。突中关系友好，合作潜力巨大。中方长期以来对突经济社会发展以及抗击新冠肺炎疫情提供了宝贵帮助，突方对此铭记于心。越来越多突尼斯青年开始学习中文，他们相信中国将在国际上发挥更加重要作用。

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日上午，国家主席习近平在利雅得会见伊拉克总理苏达尼。

习近平指出，伊拉克是最早同新中国建交的阿拉伯国家之一。2015年两国建立战略伙伴关系以来，中伊关系健康稳定发展，各领域合作稳步推进。中方赞赏伊方在涉及中国核心利益问题上始终给予中方坚定支持，将继续坚定支持伊方维护国家主权、独立、领土完整，支持伊拉克各派别加强团结合作。中方愿同伊方携手努力，不断深化中伊战略伙伴关系。

习近平指出，中方将继续支持伊方开展经济重建，帮助伊方恢复工业、改善民生，实现可持续发展。相信伊方会继续保障中国人员、机构和项目安全。中方赞赏伊方积极支持全球发展倡议，欢迎伊方加入全球安全倡议。中方赞赏伊方支持、促进中阿集体合作，愿同伊方一道落实好首届中阿峰会各项成果，推动中阿战略伙伴关系迈向更高水平。

苏达尼表示，伊中两大文明交往有着数千年历史，中国是伊拉克的特殊朋友，两国关系友好坚牢。中国是发展中国家的榜样和楷模。中国提倡并践行共同发展，反对殖民主义式掠夺，是多极化世界的重要一极。伊方高度钦佩中国在减贫等领域取得的伟大成就，愿学习借鉴中方成功经验。伊拉克愿做中国推进共建“一带一路”的重要伙伴，欢迎中方继续积极参与伊拉克重要基础设施、能源项目建设，加大对伊化工、电力等领域投资，愿就反恐和去极端化加强同中方交流合作。

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日上午，国家主席习近平在利雅得会见毛里塔尼亚总统加兹瓦尼。

习近平指出，中毛传统友谊深厚。近年来，中毛关系保持健康稳定发展，双方政治互信牢固，务实合作

深入，人文交流密切。中方坚定支持毛方走符合自身国情的发展道路，反对外部势力干涉毛里塔尼亚内政，赞赏毛方在涉台、涉港、涉疆、人权等问题上旗帜鲜明支持中方。中方愿同毛方一道努力，推动中毛友好合作关系迈上更高水平。

习近平强调，多年来，中方帮助毛方实施道路、桥梁、医院等惠及民生的重大项目。中方将继续鼓励中国企业积极参与毛方能源、渔业、矿业、基础设施等领域建设，造福毛里塔尼亚人民。中方对阿拉伯等发展中国家保持不变的初心，愿同包括毛里塔尼亚在内的阿拉伯国家一道，全力构建面向新时代的中阿命运共同体，携手开创中阿关系发展新未来。

加兹瓦尼表示，中毛关系发展良好，各领域合作取得积极成果。毛方始终坚定奉行一个中国政策，一个中国原则是毛方坚持的重要的红线，将毫不动摇、继续坚守。毛方也将继续坚定支持中方在人权问题上的立场，坚决反对任何势力借人权名义干涉中国内政。感谢中方长期向毛方提供各种无私援助，中方援建的许多重要设施和项目，包括援毛医疗队，惠及民生，助力当地经济社会发展。毛方希望同中方保持高层交往，学习借鉴中方成功治国理政经验，不断拓展深化各领域合作。

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日上午，国家主席习近平在利雅得会见吉布提总统盖莱。

习近平指出，近年来，中吉战略互信持续深化，各领域合作卓有成效，两国友好深入民心。感谢吉方在涉台、涉港、涉疆等问题上给予中方宝贵支持，中方将继续支持吉方维护国家主权、安全、稳定，支持吉方自主探索符合本国国情的发展道路。中方愿同吉方一道努力，推动中吉战略伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平强调，中方愿同吉方扩大政府、立法机构、政党、军队、地方等各领域交流合作，加强治国理政和发展经验交流互鉴，加强发展战略对接。中方支持吉方推进“2035年愿景”建设，深化在港口、投资等领域合作，共同维护和运营好亚吉铁路等旗舰合作项目，助力吉方打造地区物流枢纽。中方愿继续帮助吉方改善民生，合作应对极端气候，保障粮食安全。中方愿同吉方密切协作，维护好发展中国家共同利益和国际公平正义，为地区和平稳定和发展繁荣作出贡献。

盖莱表示，非常高兴在首届阿中峰会期间同习近平主席会面，我祝贺习近平主席再次当选中共中央总书记。吉中是朋友和兄弟，是致力于实现合作共赢的战略伙伴。吉方感谢中方为吉布提经济社会发展提供宝贵帮助，愿同中方进一步巩固中吉战略伙伴关系，继续推进重要基础设施项目建设。吉方将继续在涉及中方核心利益问题上支持中方正当立场。

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日上午，国家主席习近平在利雅得会见卡塔尔埃米尔塔米姆。

习近平首先预祝卡塔尔世界杯取得圆满成功，指出，卡方成功举办世界杯，展示了卡塔尔的能力，为当今充满不确定性的世界注入了新鲜、积极能量。明年是中卡建交35周年。中方愿同卡方以此为契机，丰富中卡战略伙伴关系内涵，推动中卡战略伙伴关系迈上新台阶。

习近平指出，中方坚定支持卡方维护国家主权、安全、稳定，赞赏卡方在事关中国核心利益问题上给予中方宝贵支持。中方支持卡方推进“2030国家愿景”建设，愿同卡方扩大天然气等传统能源领域合作，拓展光伏、风能等可再生能源领域合作，提升两国金融

投资领域合作水平，欢迎卡方加大对华投资，愿积极促进双方人员往来。阿拉伯世界是当今多极化世界中一支重要独立力量。中方赞赏卡方一贯支持和促进中阿和中海集体合作，愿同卡方一道，推动中阿和中海关系迈上新台阶。欢迎卡塔尔成为上海合作组织对话伙伴，愿同卡方就国际地区问题保持密切沟通。

塔米姆表示，感谢习近平主席对卡塔尔世界杯的祝福。现在的世界需要卡塔尔世界杯，展示阿拉伯世界的能力和面貌。中国企业承建了卡塔尔世界杯主场馆，两只大熊猫抵卡为世界界增添了喜庆气氛，成为卡中友好的新名片。卡中关系发展非常好，在政治、经济、文化、体育等领域都取得了积极成果。卡方坚定奉行一个中国政策，反对外部势力干涉中国内政，这是卡方坚定不变的立场。卡方不会对深化卡中合作设限，将增加对华投资，相信卡中关系一定会取得更大发展。

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日上午，国家主席习近平在利雅得会见科摩罗总统阿扎利。

习近平强调，中方高度重视中科关系发展，在迈向国家发展振兴的道路上，愿同科方做相互信赖的好朋友、好伙伴。中方赞赏科方长期在涉及中国核心利益和重大关切问题上给予坚定支持，将继续支持科方维护国家主权和领土完整，实现经济社会发展和民生改善。中方支持科方在国际和地区事务中发挥更大作用，愿同科方密切团结合作，坚定相互支持，维护好发展中国家共同利益和国际公平正义。

习近平指出，中方愿同科方密切各领域各层级友好交往，推进中阿合作论坛、中非合作论坛成果落实同科方建设“2030新兴国家”战略深入对接，加强基础设施、医疗卫生、海洋经济等领域合作。中方鼓励有实力中国企业赴科投资，希望科方用好中国国际进口博览会、中非经贸博览会等平台，推动更多科摩罗产品进入中国市场。

阿扎利表示，科中两国有着传统友好关系。自从科摩罗独立之日起，中国就同科摩罗始终并肩站在了一起，在科方最困难时候提供无私帮助。中国援建的重要基础设施项目和提供的抗疫物资援助，极大惠及了科摩罗人民。无论中国未来面临什么样的挑战，科方都将坚定地与中国站在一起。科方支持中国实现完全统一，支持中方为维护世界和平与发展提出的所有方案，愿同中方共同支持多边主义。

据新华社利雅得12月9日电 当地时间12月9日下午，国家主席习近平在利雅得会见索马里总统马哈茂德。

习近平指出，中方一贯支持索方维护主权、尊严和领土完整，长期向非盟驻索马里特派团提供支持，积极推动国际社会支持和帮助索马里。中方愿同索方维护政治互信，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持，推动中索关系不断迈上新台阶，共同维护发展中国家正当权益。中方愿为索马里重建和经济社会发展提供力所能及的帮助，鼓励两国企业探讨在农业、渔业、卫生等领域合作。中方支持索政府提升维稳反恐能力。

马哈茂德表示，感谢习近平主席拨冗会见。索中关系源远流长，自1960年建交以来，索中关系始终基于相互理解、相互尊重。中方援建了索马里最长的高速公路以及医院等重要民生设施，希望在维护国家安全、重建索方经济方面继续得到中方支持。索方坚定奉行一个中国政策，始终是中国的重要战略伙伴，将继续坚定同中国站在一起，支持中方维护国家主权和领土完整。

国产C919全球首架机正式交付市场

2023年春有望投入商业载客运营



12月9日，国产大飞机C919停在上海虹桥机场停机坪上。新华社发

据新华社上海12月9日电 12月9日，国产大飞机C919的全球首家用户东航，正式接收首架C919飞机，标志着国产大飞机迈出市场运营的“第一步”，也标志着中国民航运输市场首次拥有中国自主研发的喷气式干线飞机。

这架C919有着特殊涂装和专属“身份证号”，机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识，飞机注册号为B-919A，B代表中国民航飞机，919和型号名称契合，A有首架之意。

在交付环节，C919主制造商中国商飞向东航交付“C919全球首架纪念钥匙”，并颁发飞机销售证。民航华东地区管理局向东航颁发国籍登记证、单机适航证（AC证）、电台执照。随后，在C919的设计研制人员、市场运营团队和行业专家们的共同见证下，这架

C919完成了从上海浦东至虹桥的“首秀”飞行，航班号为MU919。

这架C919为164座的公务舱加经济舱布局，除空间宽敞、视野开阔外，还有不少人性化的独特设计。“宽座经济舱、下拉式行李舱、情景化照明等，均会给旅客带来舒适的乘坐体验。”中国商飞公司营销委主任张光尧说。

交付之后，这架C919将开展100小时以上的空机验证试飞，站点包括上海、北京、西安、昆明、广州、成都、兰州、海口、武汉、南昌、济南等，以对飞机运行安全性、维修可靠性以及保障能力等进行验证和确认。

根据计划，这架C919有望于2023年春满足民航管理部门规章要求，投入商业载客运营。东航首批C919订单中的其余4架将陆续交付。

一箭十四星

捷龙三号运载火箭首飞成功



12月9日14时35分，我国太原卫星发射中心在黄海海域使用捷龙三号运载火箭，采用“一箭十四星”方式，成功将吉林一号高分03D47-50星、东极08-10星等14颗卫星顺利送入预定轨道，发射任务获得圆满成功。这次任务是捷龙三号运载火箭首次飞行。新华社发

“阳”了怎么办？居家治疗如何用药？

——权威专家解答防疫热点问题

据新华社北京12月9日电 若通过核酸检测、抗原检测发现自己感染了新冠病毒，“阳”了怎么办？居家治疗期间如何科学合理用药？结合国务院联防联控机制综合组最新公布的《新冠病毒感染者居家治疗指南》（以医联体为载体做好新冠病毒分级诊疗工作方案）为指导性文件，记者采访了北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强、北京协和医院感染内科主任李太生，就公众关心的问题做出专业解答。

1.问：通过核酸检测、抗原检测发现自己感染了新冠病毒，“阳”了怎么办？

答：目前奥密克戎病毒致病力下降，感染后大部分表现为无症状或轻型，重症病例非常少，大部分新冠病毒感染者都可以居家监测治疗。居家监测和治疗是为了更精准有效地分层救治，一方面尽量避免新冠病毒进一步传播，一方面保障有限的医疗资源用于危重症患者的治疗。

《以医联体为载体做好新冠病毒分级诊疗工作方案》显示，抗原检测阳性的新冠病毒感染者，及时按照四项分级原则进行管理和转诊：

一是无症状感染者、轻型病例，采取居家隔离或居家自我照护；二是普通型病例、高龄合并严重基础疾病（心脏病、肿瘤等）但病情稳定的无症状感染者和轻型病例，转送至医联体对应的定点医院治疗；三是以新冠肺炎为主要表现的重型、危重型病例和需要进行血液透析的病例，转送至医联体对应的定点医院集中治疗；四是以基础疾病为主的重型、危重型病例，以及基础疾病超出基层医疗卫生机构、定点医院医疗救治能力的，转送至医联体牵头医院治疗，牵头医院一般为三级医院。

方案还明确，医疗机构要严格落实首诊负责制和急危重症抢救制度，不得以任何理由推诿或拒绝新冠病毒感染者就诊。

2.问：感染者居家治疗期间该怎么做？如何科学合理用药？

答：如果感染新冠病毒后出现发热、咳嗽等症状，可以对症用药，但是无需用药或大量购买药物。尤其需要注意的是，很多镇痛药虽然药名不同，但成分相同，不能混合服用。如果用多了、吃多了，可能造成不良反应。有基础病的人群，要保障基础病用药不断药，病情稳定时，无须改变正在使用的基础病治疗药物剂量。同时，不能滥用抗菌药物，要在医生指导下使用。

假如用药后症状没有好转，并出现呼吸困難和/或气短、原有基础病加重、持续3天以上发烧超过38.5℃等情况，应及时联系社区医生。若病情加重，可直接联系120及时到医院进行治疗。

《新冠病毒感染者居家治疗指南》显示，在科学合理用药进行对症治疗之余，居家治疗期间还要做好健康监测，控制外出，做好个人防护，按相关防疫要求进行抗原自测和结果上报。

优化流程方便患者就医 更好发挥中医药优势

——国务院联防联控机制新闻发布会回应热点问题

据新华社北京12月9日电 近期，我国对新冠肺炎疫情防控措施作了进一步优化。十条优化措施出台后，我国如何更好提高医疗服务水平呵护人民健康？如何发挥好中医药的特色优势？国务院联防联控机制9日举行新闻发布会，就相关问题作出回应。

加强医疗资源储备 做好高风险人群健康服务

国家卫生健康委新闻发言人米锋说，十条优化措施出台后，相关部门又陆续作出工作部署，强调优化就医流程，发挥医联体作用，也对发热门诊就诊、居家隔离治疗，以及老年人、孕产妇和儿童健康服务等提出了明确要求。

“老年人是新冠肺炎的高风险人群，如何保障老年人的安全，是我们实现‘保健康、防重症’目标的一个关键性、决定性因素。”国家卫生健康委医政司司长焦雅辉说，目前，城市和县域基本上都建立了医联体组织模式，这为我们做好老年人的健康监测奠定了非常重要的基础。

“对于老年人，一旦出现病情的变化，不要求逐级转诊，而是通过三级医院开通的绿色通道，直接到医疗水平高的医院，接受相应的诊疗服务。”焦雅辉说。

焦雅辉介绍，省会城市以及发挥区域医疗中心作用的中心城市城市的定点医院，除要准备好重症床位资源以外，还要提高综合诊疗能力；以地市为单位，把方舱医院升级改造成为亚定点医院，使其具备一定的治疗功能，按其床位10%的比例来改造监护床位。

与此同时，我国将进一步做好发热门诊建设，二级以上医院都要开设发热门诊，应设尽设，应开尽开；凡是发现没有经过卫健部门同意擅自关闭和停诊发热门诊的，要立即予以纠正。

不以核酸检测结果作为接诊条件 优化流程便利患者就医

“不能以核酸检测的结果作为是否接诊的先决条件。”焦雅辉说，所有的医疗机构根据病情，根据患者的主诉来收治，患者也根据病情的需要来选择就诊医疗机构。

发挥中医药特色优势 中西医结合加强医疗服务保障

“面对疫情，中医药有其独特的理论和实践体系，是疫情防控‘中国方案’不可或缺、不可替代的重要组成部分。”国家中医药管理局医政司司长贾忠武说。

首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉表示，临床实践证明，中医药及中西医结合救治的效果是显著的，特别是能够显著改善新冠肺炎患者发热、咽喉疼痛、咳嗽、乏力等症状，在缩短核酸转阴时间等方面具有很好的优势。

新冠肺炎疫情发生以来，我国建立健全中西医协同处置疫情和救治工作机制，有效降低了转重症、病亡率 and 发病率，组织筛选了一批以“三药三方”为代表的有效方药，做到了“有机制、有体系、有队伍、有药物”，为中医药更好发挥特色优势提供了坚实的保障。

米锋表示，要坚持中西医结合、中西药并用，为群众做好医疗服务保障。

用友软件 特惠活动

湖南友联网络科技有限公司，用友株洲唯一代理商，年底客户感恩特惠活动，超低折扣，大礼相送，欢迎来电咨询。联系方式：唐辉 13917462555 18373366333 地址：天元区幸福大厦912室

通知

易朝容同志：你于2018年3月离岗至今，公司多次与你联系，但至今无法联系到你本人。请你于本通知登报之日起15个工作日内来单位办理离职手续，逾期单位将按照有关人事制度处理。湘运集团有限责任公司收具客运分公司 2022年12月10日